

803040

ЦЕНА 10 КОП.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ

За сплошную Земельную Коллективизацию

Орган Марийского РК ВКП(б), РИКи и РПС

Выходит 1 раз в 5-ти днях | 3 декабря 1933 г. № 71 (232)

Семнадцатый съезд партии встретить с новыми победами

Созывается 25 января 1934 года 17 съезд нашей коммунистической партии. Три с лишним года прошло времени с последнего партийного съезда, срок, как будто не значительный, но какой исторический этап за это время пройдет!

За истекшие 3 года, бывало, во на глазах десятки миллионов трудающихся, произошла величайшая революция во всех областях жизни. Точно волшебным жезлом приведены в движение могущественные производственные силы, лежавшие под спудом тысячелетия. Построены крупнейшие гиганты металургии, энергетики, химии, машиностроения, многие из которых далеко опередили европейскую технику. Советский союз выдвинулся в первую шеренгу первых индустриальных стран" (из передовой "Правды").

Наша машиностроительная промышленность — основная база социалистической реконструкции всего народного хозяйства, по объему продукции она заняла второе место в мире. Сельскохозяйственное машиностроение, то оно не только по объему производству, но и по техническому уровню выдвинулось на первое место в мире.

"Сотни тысяч тракторов и сложных сельскохозяйственных машин работают сейчас на социалистических полях. Колхозы на строй ликвидировав в основном кулачество как класс, победил бесповоротно. Лишь за 10 месяцев текущего года вступило в колхозы около миллиона крестьянских хозяйств. Плуг революции так перепахал социалистические поля, что корни капитализма в деревне окончательно подорваны. Организованы по инициативе тов. Сталина политотделы МТС и совхозов, обеспечили разгром кулацких недобитков; создали прочный фундамент для расцвета социалистического земледелия. Десятки тысяч колхозов, претворяя в жизнь лозунг боя, уже в текущем году стали большевистскими, а их колхозники «зажиточные». [Из передовой "Правды"].

Трудящиеся крестьяне, обединенные сейчас в колхозах, как никогда в истории приблизились к рабочему классу. Противоположность между городом и деревней, боровшаяся на частной собственности на средства производства все больше стирается. Новая форма сотрудничества облегчила работу крестьянину труженика. Колхоз создал новую более высокую производительную силу, которая во многом перевышеет механическую сумму отдельных производительных сил, обединившихся в коллективы.

"Теория Ленина и Сталина о возможности построения полного социалистического общества в одновременно изолированной стране, подвергшаяся жесточайшей атаке

„Семнадцатый партийный съезд является съездом построения бесклассового социалистического общества“ Из передовой «ПРАВДЫ»

К сведению всех организаций ВКП(б)

МОСКОВА, 24 (ТАСС). Решением пленума ЦК ВКП(б) открытие XVII съезда ВКП(б) назначено на 25 января 1934 года.

Порядок дня XVII съезда:

1. Отчетные доклады: ЦК ВКП(б) — докладчик тов. Сталин, ЦК РКИ — докладчик т. Рудзутак, Центральной ревизионной комиссии — докладчик т. Владимирский, делегации ВКП(б) в ИКИИ — докладчик т. Мануйльский.

2. План второй пятилетки — докладчики т. т. Молотов и Куйбышев.

3. Организационные вопросы (партийное и советское строительство) — докладчик т. Каганович.

4. Выборы центральных органов партии.

Норма представительства и порядок выборов:

1. Один делегат с решающим голосом на 1500 членов партии.

2. Один делегат с совещательным голосом на 3000 кандидатов в члены партии.

3. Выборы производятся на областных, краевых и республиканских партийных конференциях.

4. Коммунисты, находящиеся в ячейках, обслуживаются политотделами МТС и совхозов, железнодорожными политотделами и политотделами Красной армии и войск ОГПУ производят выборы на съезд вместе с остальными партийными организациями на областных, краевых или республиканских партийных конференциях.

Секретарь ЦК И. СТАЛИН.

Тов. Плотников П. П. — зам. нач. политотдела В-Чебулинской МТС

Тов. Плотников Петр Прокорович родился в 1908 году в Тульской губернии, в семье крестьянина — бедняка.

Великие задачи рабочего класса во второй пятилетке — это освоить новую технику.

Мы должны не только уметь хорошо строить новые предприятия, но и освоить новую технику, овладеть техникой на всех без исключения участках.

Период до открытия 17 партийного съезда, задача каждой ячейки партии, каждого коммуниста, заполнить кипучей, напряженной, работой. Надо поднять еще большую волну величайшего энтузиазма в массах рабочих и колхозников на успешное выполнение планов последнего, завершающего квартала первого года второй пятилетки. Развернуть широкое соревнование между предприятиями и колхозами за лучшую подготовку к 17 съезду партии.

Ячейки партии, сельсоветы должны развернуть широкомасштабное разыскательную работу вокруг вопроса подготовки к съезду партии, организовать колхозников и трудящихся единоличников на выполнение обязательств перед государством и с решением успехами приступить к подготовке к весеннему севу, засыпке в колхозах семенных, страховых фондов и фуражи, подготовкой рабочего места, ремонт сельского хозяйства и т. д.

Надо еще решительней вести борьбу с классовым врагом, с остатками разромленного, но еще недобитого кулачества и их агентурой — с правыми, «левыми» оппортунистами, двурушниками и привренцами.

Марийская парторганизация, как и вся наша партия, приходит в 17 партсъезду единой, но политической, сплоченной вокруг марийского ЦК и всякой партии и рабочего класса тов. Сталина.

Марийские большевики в оставшиеся время до съезда должны проявить еще большую настойчивость и умение во-большевистски бороться за генеральную линию на всех фронтах борьбы за социализм и встретить семнадцатый съезд партии с новыми победами.

В ближайшие дни сдача технических культур — соломки будет закончена.

К. С. И.

Мы становимся зажиточными

Мы колхозницы У-Сергинского сельсовета колхоза «Красный семеновод» на своем собрании проработали письмо колхозниц Советской МТС Георгиевского района Северного Кавказа в тов. Остапину, до глубины души тронуты их достижениями и радуемся их победе.

Мы в своем колхозе тоже добились больших побед, уборку хлеба провели по ударному, выполнили обязательства по хлебосдаче в количестве 7510 цент., засыпаем семена, заканчиваем обмолот.

Мы уже становимся зажиточными, на каждый трудодень получим по 15 кг. зерновых, начинаем думать о культурной жизни, приобретаем в своем колхозе киноаппарат за 1200 руб.

Сейчас мы ставим перед собой задачу стать всем технически и политически грамотными, проведем большую работу по повышению агротехнических знаний, по удобрению полей и повышению урожайности, в нашем колхозе в этом году урожай был до 20 цент. с га.

На будущий год обязуемся организовать полевые передвижные детясли для грудных детей от 1 до 6 месяцев, на 91 ребенка, средства на это дело соберем.

Мы будем всеми мерами крепить наш колхоз и беречь его как зеницу ока, ибо в нем мы увидели настоящую жизнь, будем честно и добровольно в нем работать, бороться с лодырями, прогульщиками, ворами, кулаками и подкулачниками, будем превращать наш колхоз действительно большевистский колхоз, а колхозников в зажиточных.

Женщины колхозницы: Шаркова, Тимофеева, Федоренко, Субботина, Карпова, А. Кузмина и другие.

Последуйте их примеру

Единоличницы — вдовы из Ново-Троицкого сельсовета Гаунина Малания, Руденко Анна и Рабаева Ульяна являются передовыми хлебосдатчиками по сельсовету.

Гаунина М., имея задание по сдаче хлеба 6 ц. 93 кг. и два проц. надбавки 19 кг., выполнила полностью. Руденко А., задание по хлебосдаче 6 ц. 11 кг. и два проц. надбавки 13 кг. Рабаева Ульяна, план хлебосдачи 6 ц. 17 кг., два проц. надбавки 13 кг. выполнила полностью.

Последуйте примеру вдовам все единоличники сельсовета. Слободчиков.

Ремонт тракторов предоставлен самотеку, нет революционной борьбы на этом участке работы

В Чебулинской МТМ (зав. МТМ Хмелевский) должна отремонтировать к 15 марта 1934 года 154 трактора и мотора, 21 тракторную сеялку, 4 автомашин и проточить 26 коленчатых валов.

В октябре из 8 тракторов не отремонтировано ни одного, в ноябре нужно было выпустить из капитального ремонта 9 тракторов и 15 моторов, отремонтировано всего 9 моторов.

Причиной глубоких прорывов в работе МТМ является то, что мастерская до сих пор не оборудована, не обеспечена необходимыми ремонтными инструментами и станками, как то токарного, шлифовального и фрезерного.

Бригада монтажников т. Нохикова не имеет разводных ключей. В кузнечном цехе имеются всего один маленький тиски и ни одной хорошей на хвальни, во всем цехе нет вентиляторов, кузнецы задыхаются в дыму.

В результате скверного оборудования и недостачи стакнов, несвоевременного установления локомобиля и оборудование теплака (по вине десятника по строительству Воробьева) 24-25 и 26 ноября были сорваны дневные иочные смены токарей и за 50 проц. были нагружены слесаря.

В мастерских холодно, до 15 градусов, рабочие работают в шубах и рукавицах, от чего большое количество брака и плохое качество ремонта тракторов, но меры не принимаются.

Зав. МТМ Хмелевский и инженер Архипов рекомендовали производить ручную амковку коленчатых валов, было амковано 25 валов, которые оказались испорченны, на токарном станке амковку не производят центросместительный прибор к нему инженер Архипов не приспособил.

Ремонт моторов производится небрежно, с дефектами. 26 ноября механиком Колаковым в моторе СТЗ № 5 после его ремонта обнаружена грязь, поставлены олохие подкладыши, которые хлабали. В моторе № 9 обнаружено тоже самое, в № 1 не были сменены подшипники, а в № 4 не приведен регулятор и т. д.

За качеством ремонта администрация и механизмы не смотрят, ударничество и сопротивление не организовано, ни зав. МТМ Хмелевский, ни инженер Архипов и механик Степанов не ведут ежедневного контроля норм выработки и качества выпускаемой продукции. Степанов система пьянствует, выходил пьяный на работу, мер к нему не принято.

Массово разыскательной работы среди рабочих нет, за все время не было ни одного производственного совещания, стенгазета не издается, книги и газеты хранятся в конторе, красный уголок не оборудован. Рабочем Тарасов и его заместитель Кириков ходят мимо этих фактов и ничего не делают.

При МТМ до 27 ноября не была организована партийная ячейка, имеется 10 членов и кандидатов партии. Ячейка ВКП(б) МТС (секретарь Гранкин) ремонт тракторов не интересуется, не организована политическая коммунистов и рабочих. В мастерской орудуют классовые враги-кулачики и их агенты. Слесарем работает сын кулачка Горлов Вениамин, который в 1932 году был выгнан с мастерской, сейчас принял снова. Долгополов Н. документов не имеет, делает прогулки, опаздывает на работу, испортил 12 поршней.

Кладовщик Воронин систематически занимается воровством остро-дефицитных запчастей и инструментов, у него обнаружено 10 кг. керосина, 2 кг. бабита, 5 шариковых подшипников, плоскозубцы, бабий новый молот и т. д. У Смирновича Виктора обнаружена измерительная линейка единственный в МТМ, одна сетка, керосин, бензин и другие вещи.

На работу в мастерскую слова принятые Основа Г. и Служаканец Прасковья, которые были исключены за разложение трудовой дисциплины. Остапенко Виктор работает шофером в МТС занимается воровством, при возке уголь, он заезжал к матери в Марийск (Партизанская улица) и оставлял ей уголь. Эти кулаческие агенты до сих пор орудуют в МТМ.

Вот причина позорной работы МТМ, вот в чем кроется результат глубоких прорывов ремонта и высоких браков, администрация мастерской и ИТР не принимают к разлагателям решительных мер, не пресекают кулаческий саботаж и вредительство, а наоборот повторяют, зав. Хмелевский успокаивающе заявляет. „Это что, это ерунда, в прошлом году было еще хуже“. Они не поняли, что ремонт тракторов и машин есть участок классовой борьбы.

Нужно немедленно переступить рабочую МТМ, изолировать из ее кулачков, пьяниц, воров и вредителей, организовать рабочих на ударную работу и добиться кругого перелома в ремонт тракторного парка.

Шамилов, Аникан.

В мастерскую пробрался кулачок под видом рабочего

В Сусловской МГС в мастерской работает кулачок явный, махровый кулачок Хриганцев Иван П.

С 1921 года по 1929 год кулачок Хриганцев имел крупное хозяйство: рабочих лошадей 5 штук, дойных коров 5 штук, овец 20 штук, машину молотилку (8 конную), кузницу и сена по 12 десятин, держал постоянных и сезонных батраков, эксплуатировал их.

Кулачок Хриганцев, из Абаканского района, в 1929-30 году, он разогнал все свое хозяйство, сбежал из Абакана, сумев до-

Саботаж в хлебосдаче не сломлен

За последнюю пятидневку ноября поступило хлеба всего 3230 цент. 83 кг. или 1,25 проц. План хлебосдачи на 1 декабря выполнен всего на 96 проц., колхозы на 99,6 проц., единичники 80 проц., кулачики и твердозаданны 50,4 проц.

За пятидневку дали прироста колхозы 1,41 проц., единичники 0,59 проц. и кулачики только 0,21 проц.

В Чебулинской МТС план

хлебосдачи выполнила на 99,8 проц., Благовещенская — 99,7 проц., Сусловская — 99,1 проц., колхозы вне МТС — 99,7 проц.

Нужно немедленно заставить несдатчиков выполнить свои обязательства по хлебосдаче, особенно кулачкам, не выполнивших обязательства штрафовать в размере рыночной стоимости, не выполнивших части обязательств и взыскивать хлеб в бесспорном порядке, особенно злостных при влечь к суду.

Прокурор, обрати внимание

Возчики хлеба из элеватора из колхоза „Путь Ленина“ Н.-Троицкого сельсовета Горялов и Борисов безответственно, по кулачкам относились к своим обязанностям.

27 ноября ночью они потеряли 4 подводы с хлебом в селе Бани, 3 лошади нашел колхозник Ломанов П. и взял с собой на элеватор, а одна лошадь ограблена, взял весь хлеб 3 ц. и лошадь привезена в сельсовет.

Кулаческих агентов Горялова и Борисова нужно немедленно судить, как расхитителей общественной собственности на основе закона от 7 августа 32 года, а вместе с ними и правление колхоза, которое ежедневно меняет возчиков и посыпает с хлебом кулаческих агентов. Н. С.

Семена не сортируют

Колхоз им. Калинина, В-Чебулинского сельсовета, план зернопоставок государству выполнен, засыпан семена для весеннего сева 1937,5 цент., пшеницы 855 цент., овса 600 цент., картошки 390 цент., льна 35 цент. и прочих культур 17,5 цент., засыпан так же и страховой фонд — зерновых 218 цент. прочих культур 71 цент. 82 кг.

Но к сортированию семян колхоз еще не приступал, не отсортировано ни одного центнера, правление колхоза вместо того, чтобы по ударному организовать очистку семян занялось олипутинистским рассудением „успехом будоражить лишился было что сортировать“.

Амбары где засыпаны семена не оборудованы, везде дыры, щели, через которые попадает снег.

Надо решительно уларить по олипутинистам, пытающимся сорвать сроки сортировки, сменить, работу по сортированию организовать по ударному и в самые короткие сроки закончить сортирование семян, амбары хорошо оборудовать, чтобы в них не попадал снег и дождь.

Семена будут считаться засыпанными только тогда, когда они будут хорошо отсортированы и храниться в хорошо оборудованных амбара А. И.

Охранником был кулацкий агент

В результате политической близорукости правления колхоза „Парижская коммуна“ (Радовский сельсовет) скоромен по охране амбаров, в которых хранится весь продуктивный хлеб и семенной материал колхоза, пролез кулацкий сынок Пистов Федор, родители которого имели кожевод, а старший брат лишенец.

Ночью с 27 на 28 ноября Пистов с агитировал второго сторожа комсомольца Никитина Василия выпить поллитры, дал денег на водку сам напился и своих Никитина, и оба уснули в избушке.

Комсомольская ячейка организовав проверку сторожей закатила их обоих спящими, стали будить но они не обращали внимания, у них было взято ружье.

Когда Пистова разбудили он набросился на комсомольцев с руганью заявляя: „Чего вы от меня хотите, что у меня два или три амбара подложили, что вы комиссионировали, валите подальше“.

Правление колхоза сразу же сняло Пистова и Никитина с работы, поставив сторожами надежных ребят, проверенных на работе колхоза.

Собрание колхозников кулацкого сына Пистова выгнало из колхоза и передало на него дело следственным органам для привлечения к ответственности.

Комсомольцу Никитину В. вынесен строгий выговор с предупреждением и предупреждено, что за малейшее замечание он будет также исключен из колхоза. Колхозники.

За издевательство над учителями привлечены к ответственности

В поселке Малиновка Козельского сельсовета, имеется школа первой ступени, учеников в ней 50 человек, зав. школы комсомолка Рузавина Мария А., она же учительница.

Раньше учебного года с приездом тов. Рузавиной в поселок Малиновку, член сельсовета Титов В. И. в пред. школьного совета Полькин, вместо оказания помощи ей в организации и налаживании школьной работы, сам создавал всевозможные препятствия в работе, не давали Рузавиной квартиру.

После долгих мучений Рузавина получает квартиру, но без печки и необходимой мебели, в квартире не было ни столов, ни стульев и даже скамеек.

С наступлением холода, Рузавина влезла в школу в ненужную деревянную печку, стол и один стул к себе в квартиру.

Член сельсовета Титов в пред. школьного совета Полькин, вызвали к себе Рузавину и категорически ей предложили немедленно вернуть печку и взять ее мебель в школе, заявив-

ли „как ты живешь на квартире, это тебе не вяжет”.

Рузавиной за август месяц продовольственный пакет совсем не выдавался, за сентябрь выдали 2 пуда овса зерном, а за октябрь выдали пакет только 19 числа.

Школа до сих пор не бородавана, есть гарячий класс и дневная. По 2-3 дня школа была без дров, завтраки ссыпались,

Под агентами классового врача Титовым и Полькиным, за издевательство над учителницей Рузавиной, за все оказание ей пунктирной помощи в работе школы, 19 ноября в поселке Малиновка состоялся показательный суд. Народный суд приговорил к двум годам лишения свободы каждого.

Суд указал председателю Козельского сельсовета, создать нормальные условия для работы школы, выполнить решение партии и правительства о школе и учителе, в случае невыполнения он будет привлечен к ответственности.

Я. Т.

Не законно получают хлеб

Просвещенцы Константиновской школы Черняевская Автонома, Шумакова Александра и Зайцева [зав. школой] стали на путь обмана государства.

Они в списки на получение хлеба включали ежидневцев, которых не имеется. Черняевская включала одно го изживенного, Шумакова два, Зайцева тоже два и три месяца получали за них

хлебный пакет. За август-октябрь ими переполучено 1 цент 11 кг.

Когда были проверены в ноябре списки, то оказалось, что у Шумаковой отец и мать живут единолично, ведут сельское хозяйство, у Зайцевой вся семья работает в колхозе.

За обман государства, а также незаконное получение хлеба им нужно привлечь к ответственности.

М.

Школьный посев остался под снегом

Весной 1933 года бывший зав. Тегулинской школой Н.Александровского сельсовета Климентовой организован школьный посев 0,50 га овса, 0,10 га картофеля, 0,01 га овощей и 0,03 га капусты, земли удобрили ученики называя и золой, урожай вышел очень хороший.

Осенью в школу прислали нового заведывающего Шешеникову, которая не привела мер для уборки посева, овес сгинул в поле, картофель осталась под снегом, капусту скот поел, а

для герничих завтраков ни чего не осталось.

Шешеникова плохо проводят и занятия в школах, треть группу совсем сократила и хорошо грамотных учеников учит по программе прошлого года — второй группы. Учеников ставят в угол, прогоняют домой, не ведет никакой воспитательной работы, но уже все, что Шешеникова перевела школу в дом самогонщины Николаевой.

РайНО, проверь работу Тегулинской школы

ПРОСЬБЕНЕЦ.

Курсантов кормят сырьими обедами

В столовой, районной колхозной школы, творятся безобразия.

Талоны на получение обедов курсантам выдаются без ведомостей, кому попадало без учета, некоторые курсанты ухитряются получать лишние обеды.

В столовой грязь, обеды, ужин готовят плохого качества. Например 22 и 23 ноября варили суп, картошка в супу была сырья.

Зав. школой Ничаев обо всех этих безобразиях знает, но мер к устранению не принимает.

РайЗУ [зав. Толстых] поинтересуйтесь столовой, заляйте в нее, примите меры к устранению безобразий.

Курсант.

Лодыри и пьяницы разложили Мариинскую жилоопериацию

Рост коммунально-жилищного хозяйства сильно отстает от растущего запроса рабочих и служащих в жилплощади. Благоустройство города Мариинска со всей ясностью показывает, как далеко остается жилооперации от запросов масс.

В квартирах ЖАКТа живут классово-чужие элементы, не члены ЖАКТа, рабочие и члены профсоюза предаются квартиры у частников.

В доме ЖАКТа по ул. Красный строитель до сих пор проживает лишёнка Смагачева, а члены ЖАКТа проживающие в домах № 9 и 16 выселяются в благоустроенные квартиры.

По следам заметок

Колхозники Сусловского колхоза „Болшевик“ 28 ноября проработав заметку помещенную в газете „За сплошную колхозизацию“ от 22 ноября 1933 г. № 69, которая вошла в заметку подтверждалась.

Вредитель Горюков Трофим, кулацкий враг, Шульц Ефим и Азарников Вася, исключены из колхоза, как разлагатели.

Печникова Гася общее собрание предупредило, что если он в дальнейшем повторит безобразие будет исключен из колхоза, на Болачесова Е., Бондарева В. и Буторина Ив. дело передано в сельский суд.

Преложено заявку и разрешение проверить состояние хозяйствства бригад и закрепить инвентарь и сбрую за бригадами.

Колхозник.

75 экземпляра газет не получены

В Мариинском районе пытаются бородавия, плохо организован доставка газет под письмами, газеты доставляются не регулярно, многие номера газет теряются, подилички их совершенно не получают.

Вот характерный факт, подписчики двух сельсоветов: Камышенского и Комиссаровского за ноябрь месяц не получили разных газет центральных, краевых и районной — 75 экземпляров, подписчики говорят, что в аппарате райсовета сидят воры и жулики, расхищающие газеты.

РКИ надо проверить аппарат райсовета, установить виновников в не регулярной доставке газет подписчикам, выявить жуликов и воров, выгнать их из аппарата связи и привлечь к ответственности.

П.

На строительство и ремонт жилплощади, в самом ЖАКТе нет ни сметы ни планов. средства ЖАКТа расходуются не по назначению, например: заключенный договор на постройку гаража РИКУ, затратили на это свой стройматериал [известняк заменяли] израсходовали 1200 руб., тогда как они этого делать не могли и до сих пор не произвели взаиморасчетов.

Строения ЖАКТа разрушаются, приводятся в негодность, ни кто не принимает мер к его охране. Жильцами Платенко и его женой разобраны на дрова кадорвные постройки, раскрыли крышу, выдирают из полов пласти и т. д. Квартилу не платят не по 6-7 месяцев. Ов же разобрал анбар на дрова и много других фактов.

За 11 месяцев 1933 г. сменилось 4 пред. Горжилсоюза в них один из них не выполнил работу, предоставленную Мельниковым занимался пьянством, рассратил 207 руб. кооперативных средств. Текарев и Дюков пьяницы, паникеры и дезорганизаторы и ваконец Кольченко, который разваливает работу жилооперации продолжает и сейчас работать безнадежно.

Нужно решительным образом перестроить работу ЖАКТа, очистить его ряды от чужих элементов, виновников дезорганизующих работу ЖАКТа привлечь к сугорной ответственности.

Верхблицкий.

Скотные дворы раскрыты

В колхозе „Кр. орлы“, Красноуральского сельсовета, имеется молочно-товарная ферма, скотный двор в зимовке из пологов, в телятнице и родильном отделении не застеклены окна.

В скотных дворах, телятнице и родильном отделении наступает снегу и гуляет ветер.

Правление колхоза (председатель Матренин) дошли до того, что если он в дальнейшем повторит безобразие будет исключен из колхоза, на Болачесова Е., Бондарева В. и Буторина Ив. дело передано в сельский суд.

Преложено заявку и разрешение проверить состояние хозяйствства бригад и закрепить инвентарь и сбрую за бригадами.

В уходе за дойными коровами за фермы допущена полнейшая обезличка, благодаря обезлички и плохого ухода 16 дойных коров дают в среднем каждая по 700 грамм молока в сутки.

В колхозе творятся и другие безобразия, картошка гниет, но прадение колхоза мер не принимает, не организует работу по переборке картошки, если картошка в близайшие дни не будет перебрана, то она сгниет вся.

Конкретных виновников, за не подготовку скотных дворов в зимовке и за не принятие мер сохранности картошки, привлечь к сугорной ответственности.

Лысенко.

Производители гоняли до упада

Член правления Васильев и колхозник Волков Е. колхоза „Жеребец мой собственный“, что хочу, то и с ним с делаю, если и загоняю то никому дела нет, он мой.

Васильев и Волков вырвали у колхозников производителя, сели в ходок, погнали его за деревню на луга, на лугах забрались в канаву, где выехали.

Сейчас жеребец — производитель болеет, требует срочного лечения. Волкова и Васильева агентов кулака, за извадательство над производителем привлечь к сугорной ответственности на основании закона от 7 августа 1932 года.

Колхозник.

работу не выходил, притворялся больным.

Лодыря Петрова нужно наказать.

А. М.

Ответ. редактор Т. ЮЗИКОВ

ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Варшавскую кровать, ковер не большой, кресло, ширму мех со бачий КУПИМ.

Предложение письменное Маринск, ком. номера инструктору

Артель „Октябрь“ объявляет что сданная в почику ОБУВЬ и невыкупленная до 10 декабря будет ПРОДАНА и никакие претензии приниматься не будут.

ПРАВЛЕНИЕ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Мариинский Леспромхоз доводит до сведения всех колхозников и единоличников, что с 28 ноября по 20 декабря 1933 года производятся расчеты за заготовки и вывозку лесоматериалов и другие работы в конторах лесозаготовительных пунктов по месту их нахождения.

Работающие на сплаве леса на реке Чебуле расчеты производятся Тыштымским лесозаготовительным пунктом, контора находится вблизи деревни Романовки.

Работающие на сплаве по реке Кия от гавани „Красный пахарь“ до Мариинска, расчеты производятся конторой Леспромхоза, г. Мариинск, Советская ул., дом № 46.

Работающие на сплаве Кийского лесозаготовительного пункта до Зырянского ЛПХ, расчет производит Кийский лесозаготовительный пункт.

Колхозы не получившие расчеты за вывозку леса и сидят предварительно выверяют взаиморасчет непосредственно с пунктом.

На сумму причитающуюся в окончательный расчет пункты выдают официальную справку за подпись прораба и бухгалтера пункта, эту справку представитель колхоза предъявляет Леспромхозу для перечисления на расчетный счет колхоза.

Мариинский ЛПХ предупреждает все колхозы, колхозников и единоличников, что в указанный период, по 20-е декабря должны расчеты быть покончены полностью, не получившие в этот период лица теряют право на получение зарплаты и никакие претензии приниматься не будут.

Календарный план расчетов по каждому сельсовету обявлен специально особым письмом каждому сельсовету.

Директор Мариинского ЛПХ РЯБЧИКОВ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Мариинское Добр.-Пожарное Общество доводит до сведения всех граждан города, что при ДПО открыты: ПЕЧНОЕ ТРУБОЧИСТНОЕ БЮРО, а также АССЕНИЗАЦИОННЫЙ и ВОДОВОЗНЫЙ ОБОЗЫ.

С требованием обращаться — Ленинская 92.

ПРАВЛЕНИЕ.

Райлито № 71. Тип. „За сплошную коллекц.“ Тираж 2000 экз.